



Поиск

Найти

Версия для слабовидящих



РЕСПУБЛИКА

ГЛАВА

ПРАВИТЕЛЬСТВО

ГОССЛУЖБА

ГОСУСЛУГИ

ОБРАЩЕНИЯ

ПРЕСС-ЦЕНТР

Официальная хроника

Новости

События

Мероприятия

Фото

Видео

Главная / Актуальная информация / Новости / Сергей Смирнов посетил праздник особенных детей

## СЕРГЕЙ СМИРНОВ ПОСЕТИЛ ПРАЗДНИК ОСОБЕННЫХ ДЕТЕЙ

11.10.2019 ©



10 октября в выставочном центре "Галерея" состоялся детский праздник, посвящённый дню рождения благотворительного фонда «Подари ЗАВТРА!». Детишек и сотрудников фонда поздравил руководитель Администрации Главы и Правительства Удмуртии Сергей Смирнов.

Фонд "Подари ЗАВТРА!" был основан в 2013 году для организации помощи тяжелобольным детям республики. По данным Министерства социальной политики и труда Удмуртской Республики, в регионе Удмуртии живут 5837 детей с инвалидностью (из них 2224 — в городе Ижевске). Фонд дарит маленьким жителям дарит шанс быть полноценными членами общества, даёт возможность верить в здоровое и счастливое завтра.

Ключевые слова: Благотворительность, Праздник, Дети, Надежда Ястребова, Сергей Смирнов

"Ваш фонд ежедневно работает с детьми, крайне нуждающимися в нашей помощи. За шесть лет вы очень много сделали в этом направлении. Но это только начало большого пути. Впереди

много-много лет благотворительной работы. Сегодня ваши подопечные читают стихи, танцуют, играют. Они каждый день доказывают нам всем, что надо жить, радоваться, стараться быть лучшим", - сказал Сергей Смирнов.

Президент фонда Надежда Ястребова в беседе с представителями СМИ отметила, что республиканская власть прикладывает много усилий для организации помощи нуждающимся в лечении детям: "С 2013 года мы помогли 132 детям, 44 семьям, 12 бюджетным организациям (в том числе 4 специализированным детским садам для детей с ограниченными возможностями) на общую сумму почти 17 миллионов рублей. Проведено десятки самых разнообразных мероприятий, реализовано множество интересных проектов. Для нас поддержка выражается в участии первых лиц республики в наших событиях. Когда дети видят, что в весёлых стартах, других благотворительных акциях типа "Бежим с Кузей" рядом с ними бегут известные им люди, они заряжаются энергией, стараются проявить активность и быть наравне со всеми".

Сергей Смирнов привёз в подарок детям праздничный торт и другие сладости.